

Príloha č. 6 – Sadzobník prenájmu nebytových priestorov v objekte Dom kultúry Kramáre

Priestor	Nájomné
Sála s javiskom na 2. n.p. o výmere 146 m² (vrátane energie, využívania toaliet a vstupnej recepcie).	50 eur / hod.
Sála s javiskom na 2. n.p. o výmere 146 m ² (vrátane energie, využívania toaliet a vstupnej recepcie) za účelom podpory rozvoja vzdelávaco-kultúrno-sociálneho prostredia v mestskej časti, predovšetkým v lokalite Kramáre. Do tejto skupiny spadajú subjekty, ktorých hlavný predmet činnosti je poskytovanie výchovno-vzdelávacích alebo sociálnych služieb, vykonávanie osvetovej, hudobnej a divadelnej alebo pohybovej činnosti, ktoré túto činnosť nevykonávajú za účelom podnikania (nevytvárajú zisk).	10 eur / hod.
Klubovňa/učebňa na 1. n.p. o výmere 119,06 m² (vrátane energie, využívania toaliet a vstupnej recepcie).	25 eur /hod.
Klubovňa/učebňa na 1. n.p. o výmere 119,06 m ² (vrátane energie, využívania toaliet a vstupnej recepcie) za účelom podpory rozvoja vzdelávaco-kultúrno-sociálneho prostredia v mestskej časti, predovšetkým v lokalite Kramáre. Do tejto skupiny spadajú subjekty, ktorých hlavný predmet činnosti je poskytovanie výchovno-vzdelávacích alebo sociálnych služieb, vykonávanie osvetovej, hudobnej a divadelnej alebo pohybovej činnosti, ktoré túto činnosť nevykonávajú za účelom podnikania (nevytvárajú zisk).	7 eur / hod.
Priestor učební (2., 3. 4. a 5.) na 1. n. p. o priem. výmere 10,71 m ² (vrátane energie, využívania toaliet a vstupnej recepcie) pri režime pravidelného poskytovania výchovno-vzdelávacích alebo sociálnych služieb a aktivít, vykonávaní osvetovej, hudobnej, divadelnej alebo pohybovej činnosti.	6 eur / hod.
Kancelária na 1. n. p. o výmere 10,87 m ² (vrátane energie, využívania toaliet a vstupnej recepcie) pri režime pravidelného poskytovania výchovno-vzdelávacích alebo sociálnych služieb a aktivít, vykonávaní osvetovej, hudobnej, divadelnej alebo pohybovej činnosti.	45 eur / mesiac
Klubovňa – suterén o výmere 75,04 m ² (vrátane energie, využívania toaliet a vstupnej recepcie) pri režime pravidelného poskytovania výchovno-vzdelávacích alebo sociálnych služieb a aktivít, vykonávaní osvetovej, hudobnej, divadelnej alebo pohybovej činnosti.	150 eur /mesiac
Využitie stolov a stoličiek (v sále s javiskom na 2. n. p.)	7 eur / hod.

Upratovanie po podujatí	20 eur
Služby technika so zvukovou a svetelnou technikou	15 eur / hod.